

**ДЕПАРТАМЕНТ ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ
«СЕРЕДНЯ ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА №135»
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

вул. Березинська 31, м. Дніпро, 49130, тел.(098)4041329
e-mail:sz135@dhp.dniprorada.gov.ua, web-сайт: https://szsh135.dnepredu.com
Код ЄДРПОУ 25542920

**УМОВИ
доступності КЗО «СЗШ №135» ДМР для навчання осіб
з особливими потребами**

З метою забезпечення реалізації праві задоволення потреб дітей з інвалідністю в отриманні освітніх послуг, поліпшення умов їх життєдіяльності, згідно з «Конвенцією про права інвалідів», з метою забезпечення безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до об'єктів соціальної інфраструктури та на виконання указу Президента України № 900/2005 «Про першочергові заходи щодо створення сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями», на виконання вимог Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» в Комунальному закладі освіти «Середня загальноосвітня школа №135» Дніпровської міської ради створені сприятливі умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами, а саме:

- При вході в школу побудовано пандус.
- Для вільного доступу у школу є широкі входні двері без порогів.
- Школа має доступ до всіх необхідних приміщень першого поверху: двері відчиняються на достатню ширину, безбар'єрність досягається відсутністю порогів.
- В школі обладнаний туалет для осіб, що пересуваються на інвалідному візочку.
- У школі обладнана ресурсна кімната, у якій проводяться заняття для дітей з особливими освітніми потребами. Тут із дітьми працюють логопед, дефектолог, психолог, корекційні педагоги.

Усі основні приміщення закладу мають природне освітлення. Світло на робочі місця падає ліворуч. При оздобленні навчальних приміщень враховано такі вимоги: стіни світлих тонів; класні дошки темно-зеленого кольору; стеля, віконні рами, двері- білого кольору. З вересня по травень у приміщеннях рівень освітлення регулюється за допомогою електричних ламп.

У закладі витримується повітряно-тепловий режим. Приміщення обладнані засобами центрального опалення та вентиляції, що забезпечують сприятливі мікрокліматичні умови внутрішнього середовища. Чистота повітря забезпечується регулярністю вологого прибирання, використанням усіх видів провітрювання (наскрізне, кутове, однобічне).

Директор



О.М. Подольна